

قیمت انواع ورق در آمریکا افزایش یافت

معدن و توسعه:

طبق آخرین شاخص قیمت‌های استیل ایندکس، هفته گذشته قیمت انواع ورق در آمریکا رشد و افزایش قیمت سه هفته اخیر ادامه داشت، البته ورق تخت کاهش قیمت داشت.

به گزارش مرکز خدمات فولاد ایران، شاخص قیمت ورق قوب می‌دوست ۰/۷ درصد نسبت به هفته قبل بالا رفته و به ۶۸۵ دلار در هر شورت تن رسید که ۲۶

دلار نسبت به سه هفته قبل بالاتر بود. ورق سرد ۱۴ دلار و ورق گالوانیزه ۰/۲ درصد بالا رفت. متوسط زمان تحویل انواع ورق از هفته قبل طولانی‌تر شد. شاخص قیمت ورق تخت با ۱/۱ درصد افت به ۹۷۲ دلار در هر شورت تن رسید. در شمال اروپا متوسط قیمت ورق گرم تغییری نداشت و ورق سرد نیز در ۶۲۲ یورو با ثبات بود. شاخص قیمت ورق تخت شمال اروپا نیز ۶ یورو افت داشت.

در جنوب اروپا قیمت ورق گرم یک یورو نسبت به

هفته قبل بالا رفت و به ۵۱۴ یورو درب کارخانه رسید. ورق سرد ۳ یورو افت داشت، زمان تحویل انواع ورق ۵ هفته است.

شاخص قیمت میلگرد جنوب اروپا کمی رشد کرده به ۵۴۰ یورو رسید و متوسط قیمت بیلت بورس لندن هفته اخیر افت شدیدی داشته و به ۶۴۸ دلار رسید، از این رو اختلاف قیمت میلگرد و بیلت به ۱۲۸ دلار افزایش یافت. شاخص قیمت میلگرد شمال اروپا هم ۲ یورو افت داشت.



گفت‌وگو

مدیرعامل فولاد خراسان در گفت‌وگو با معدن‌وتوسعه:

طرح توسعه فولاد خراسان سال ۹۲ به بهره‌برداری می‌رسد

اشاره:

شرکت فولاد خراسان در ۵ ماهه نخست اسمال ۳ رکورد را در خطوط تولید تجربه کرد. این شرکت ۲ برنامه توسعه‌ای شامل احداث کارخانه فولادسازی ۲ و کارخانه گندله‌سازی را در حال اجرا دارد و درصدد است، میزان تولید را به ۲ میلیون تن برساند. هفته‌نامه «معدن و توسعه» گفت‌وگویی با سیدحسین احمدی، مدیرعامل این شرکت انجام داده که مشروح آن را در ادامه می‌خوانید:

گفت‌و گو از: یوسف بهمن‌آبادی



میزان تولید شرکت فولاد خراسان در ۵ ماهه نخست سال جاری ققدر بوده و تا پایان سال برنامه تولید چگونه خواهد بود و آیا در مقایسه با میزان تولید سال گذشته، تغییری داشته است؟

فولاد خراسان در ۵ ماهه نخست سال ۹۰ در واحدهای فولادسازی، نورد و آهن‌سازی رکورد تولید داشته است. در کارخانه فولادسازی طی مدت یاد شده، ۲۸۹ هزار و ۷۲۹ تن فولاد خام تولید شد که نسبت به سال گذشته از رشد ۲۲/۷ درصدی برخوردار بود. ضمن این‌که در ماه‌های فروردین، خرداد، تیر و مرداد رکورد تولید داشته و امید است برنامه تولید سال ۹۰ به بیش از ظرفیت اسمی ۳۲۰ هزار تن برسد.

در کارخانه نورد نیز طی همین مدت، ۲۸۱ هزار و ۲۵۲ تن انواع میلگرد تولید شد که رشد ۱۳/۵ درصدی را نسبت به سال گذشته تجربه کرد و پیش‌بینی می‌شود برنامه تولید سال ۹۰ (تولید ۶۲۰ هزار تن) تحقق یابد، همچنین در کارخانه آهن‌سازی مجموع تولید ۵ ماهه نخست اسمال حدود ۲۹۷ هزار و ۹۹۷ تن آهن اسفنجی بود که از رشد ۲۴/۷ درصدی نسبت به سال گذشته برخوردار بود که امیدواریم با تامین گندله مورد نیاز، به برنامه تولید ۱/۶ میلیون تنی سال ۹۰ دست یابیم.

بازار مصرف محصولات این شرکت کجاست؟

بازار مصرف محصولات این شرکت به لحاظ جغرافیایی کل کشور است که استان‌های خراسان‌رضوی، تهران، مازندران، گلستان، سمنان، خراسان‌شمالی و اصفهان در رتبه‌های بالاتری از این بازار قرار دارند. از نظر کاربرد، محصولات شرکت فولاد خراسان بیشتر در پروژه‌های عمرانی شامل راه‌سازی، سدسازی، احداث صنایع، انبوه‌سازان مسکن و ساخت و سازی‌های انفرادی مسکن مصرف می‌شوند.

دولت نسبت به سه هفته قبل بالاتر بود. ورق سرد ۱۴ دلار و ورق گالوانیزه ۰/۲ درصد بالا رفت. متوسط زمان تحویل انواع ورق از هفته قبل طولانی‌تر شد. شاخص قیمت ورق تخت با ۱/۱ درصد افت به ۹۷۲ دلار در هر شورت تن رسید. در شمال اروپا متوسط قیمت ورق گرم تغییری نداشت و ورق سرد نیز در ۶۲۲ یورو با ثبات بود. شاخص قیمت ورق تخت شمال اروپا نیز ۶ یورو افت داشت.

شاخص قیمت میلگرد جنوب اروپا کمی رشد کرده به ۵۴۰ یورو رسید و متوسط قیمت بیلت بورس لندن هفته اخیر افت شدیدی داشته و به ۶۴۸ دلار رسید، از این رو اختلاف قیمت میلگرد و بیلت به ۱۲۸ دلار افزایش یافت. شاخص قیمت میلگرد شمال اروپا هم ۲ یورو افت داشت.

در جنوب اروپا قیمت ورق گرم یک یورو نسبت به

news.imidro.org

سال هشتم–شماره۴۲۲– شنبه۱۹ شهریورماه۱۳۹۰–۱۱شوال۱۴۲۲–۱۰اسپتامبر۲۰۱۱

یادگاران

شهید عفرای

نام شهید: کاظم عفرای

تاریخ تولد: ۱۳۲۹

محل تولد: شادگان

تاریخ شهادت: ۱۳۵۹/۷/۲۳

محل شهادت: اهواز

محل خدمت: فولاد خوزستان



کوتاه از زندگینامه شهید
کاظم عفرای در سال ۱۳۲۹ در یکی از روستاهای شادگان به دنیا آمد. خانواده آنها فقیر اما مذهبی بودند. کاظم از همان دوران کودکی تا خود را شناخت مجبور بود در کنار پدرش کار کند. در اوایل سال ۱۳۵۶ به استخدام شرکت فولاد خوزستان درآمد.

همسر شهید درباره او می‌گوید:

– کاظم مرد بسیار خانواده دوست و مهربانی بود و به خانواده‌اش خیلی علاقه داشت. من هشت سال با او زندگی کردم و خیلی از او راضی هستم. هنگامی که به شهادت رسید، پسرم هفت ساله بود و دختر دوم چهار سال داشت.

همسر شهید کاظم عفرای درباره فعالیت‌های شوهرش در انقلاب و جنگ تحمیلی می‌گوید: – کاظم در انقلاب به سهم خود شرکت کرد. در برخی از تظاهرات حضور می‌یافت. جنگ که شروع شد، هواپیماهای دشمن مرتب اهواز را بمباران می‌کردند، به‌طوری که هیچ جای شهر امن نبود. هر روز بر اثر انفجار بمب‌های دشمن عده‌ای از بی‌گناهان به خاک و خون کشیده می‌شدند.

روی همین اصل مردم در همان اوایل جنگ شروع به تخلیه شهر و مهاجرت به شهرها و روستاهای دیگر کردند. با وجودی که اهواز مرتب مورد هجوم بود من نمی‌ترسیدم.

بالاخره وی هر طور بود، مرا راضی کرد که به روستایمان بروم. خودش نیز ما را همراهی و همه امکانات را برایمان فراهم کرد تا دچار مشکل نشویم. وقتی که خیالش راحت شد که ما مشکلی نداریم، خداحافظی کرد و به اهواز و محل کارش بازگشت. روز بیست و سوم مهرماه ۱۳۵۹ کاظم در اهواز در اثر اصابت ترکش بمب به شهادت رسید و من و فرزندانش را برای همیشه تنها گذاشت.

یادش گرامی

سود بازرگانی میلگردهای ساختمانی ۶ درصد تعیین شد

معدن و توسعه:

با تصویب دولت، سود بازرگانی میلگردهای ساختمانی ۶ درصد تعیین شد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، وزیران عضو کمیسیون ماده (یک) آیین‌نامه اجرایی قانون مقررات صادرات و واردات به استناد اصل یکصد و سی و هشتم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، سود بازرگانی میلگردهای ساختمانی مشمول ردیفهای ۷۲۱۴ و ۷۲۱۴ را ۶ درصد تعیین کردند.

گفتنی است، ردیف ۷۲۱۴ تعرفه شامل سایر میله‌ها از آهن یا از فولادهای غیر ممزوج فقط آهنگری شده، گرم نوردشده یا گرم کشیده شده یا گرم اکستروذ شده، همچنین آنهایی که بعد از نورد شدن تاب داده شده‌اند، می‌شود. ردیف ۷۲۱۳ نیز شامل میله‌ها، گرم نوردشده، به صورت طومارهای نامنظم پیچیده شده، از آهن یا از فولادهای غیرممزوج می‌شود.

کارخانه‌سیمان سیستان موفق به تولیدسیمان مقاومت بالاو

اخذ مجوز کاربرد استانداردار آن تحت عنوان سیمان تپپ سه شد

معدن و توسعه:

شرکت صنایع سیمان زابل موفق به دریافت مجوز استفاده از علامت استاندارد سیمان تپپ سه به شماره ۱۳۶۹ نزد سازمان استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران شد.

به گزارش روابط عمومی وزارت صنایع و معادن سیستان و بلوچستان، شرکت صنایع سیمان زابل علاوه بر اخذ مجوز استفاده از علامت استاندارد سیمان‌های تپپ ۱-۲۲۵ و ۱-۴۲۵ و سیمان تپپ دو موفق به کسب استاندارد سیمان نوع سه شد که تولید این سیمان در سطح ملی و بویژه برای کارخانه نوبای سیمان سیستان افتخار بزرگی محسوب می‌شود.

سیمان تپپ سه تولیدی کارخانه سیمان سیستان علاوه بر بالاتر بودن از حد استاندارد ایران به سبب داشتن خواص سیمان تپپ دو یعنی مقاومت در برابر سولفاته شدن در نوع خود کم نظیر و حتی بی نظیر است و سبب ارتقای کیفیت این نوع سیمان شده است.



دستاوردهای صنعت سیمان از دیگر اهداف برگزاری این نشست است.

مدیرعامل شرکت صنعت سیمان کویر کاشان نیز در این همایش، کیفی کردن صنعت سیمان را لازمه توسعه پایدار دانست و گفت: توجه به تولید و مصرف سیمان صرف‌نظر از فرآیند تولید، تبعات اجتماعی و زیست‌محیطی نیز به همراه دارد. فرهنگ ثابتی افزود: بازنگری در شیوه‌های تولید صنعت سیمان، موجب برطرف کردن مشکلات زیست‌محیطی آن می‌شود. وی تأکید کرد: با ایجاد روش‌های نوین و مصارف افزودنی نیز می‌توان زمینه کاهش مصارف هزینه‌های انرژی را فراهم کرد. بیست و هفتمین همایش مدیران کنترل کیفیت در صنعت سیمان کشور به مدت دو روز درسالن اجتماعات‌سعدي دانشگاه آزاد کاشان برگزار می‌شود

وی تأکید کرد: با ایجاد روش‌های نوین و مصارف افزودنی نیز می‌توان زمینه کاهش مصارف هزینه‌های انرژی را فراهم کرد.

بیست‌وهفتمین همایش مدیران کنترل کیفیت در صنعت سیمان کشور به مدت دو روز درسالن اجتماعات‌سعدي دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشان برگزار می‌شود

محمدحسن پورخلیل در همایش مدیران کنترل کیفیت در صنعت سیمان اظهار داشت: در سال ۸۴ ظرفیت تولید سیمان کشور ۳۲ میلیون تن بود که اکنون این رقم ۱۰۰ درصد افزایش یافته است.

وی با اشاره به صادرات سیمان ایران به دیگر کشورها افزود: باید سعی شود تا با ارتقای کیفیت سیمان، زمینه بازاریابی این محصول علاوه بر بازار منطقه، در دیگر کشورهای جهان نیز فراهم شده و سیمان ایران مانند فرش دارای برند جهانی شود.

وی تأکید کرد: عرضه و تقاضای میزان سیمان تولید شده در کشور اکنون از وضعیت متعادلی برخوردار است.

پورخلیل همچنین، هدف از برگزاری این سمینار را ارتقای سطح کیفی محصول سیمان کشور ذکر کرد و گفت: انتقال تجربیات و آشنایی با آخرین